
KOMUNIKAT  
Nr 12 /2020-2021 

z posiedzenia Komisji Dyscypliny PPN BRZESKO w dniu 15.10.2020 roku 
 
Komisja Dyscypliny, w składzie: 

• Ewelina Guzik - Przewodnicząca 
Angelika Kapcia- Członek 
Dawid Nowicki  – Członek 
Henryk Matras   - Członek 
 
 

 
 
postanowiła, co następuje: 
 

 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1. 

VICTORIA Bielcza 

5 zawodników 
otrzymało 
napomnienie żółta 
kartka 

Korona Niedzieliska-
Victoria Bielcza –z dnia  
10.10.2020 
Klasa A 

    Kara finansowa 
               100 zł 

Art. 2 pkt 8 pp 8.1 
Uchwała nr 
19/Z/2020  z dnia 
29.06.2020 MZPN w 
Krakowie 

5 zawodników jednej drużyny 
otrzymało ostrzeżenia w postaci 
żółtych , czerwonych kartek. 
Ustalono na  
podstawie wniosku  Komisji Gier. 

2. 

Piotr K. 
 

         
Czerwona kartka   

Pagen Gnojnik- Tymon 
Tymowa z dnia  
10.10.2020 
 
Klasa A 

 
 Kara dyskwalifikacji 
         3 mecze 

              
Art. 61 §2 pkt 2 
Regulamin 
Dyscyplinarny PZPN 
na sezon 2020/2021 

Popełnienie przez zawodnika 
poważnego , rażącego faulu.  
 
Ustalono na podstawie protokołu 
meczowego. 

3. 
Mateusz K. 
 
 

 
        
  Czerwona kartka   

Pagen Gnojnik- Tymon 
Tymowa z dnia  
10.10.2020 
Klasa A 

   
           
  Kara dyskwalifikacji 
         3 mecze 

 
Art. 61 §2 pkt 1 
Regulamin 
Dyscyplinarny PZPN 
na sezon 2020/2021 

Wysoce niesportowe zachowanie , 
Używanie wulgarnego języka w kierunku 
sędziego. 
Ustalono na podstawie protokołu 
meczowego. 

4. 

Dominik Z. 
 

 
      
Czerwona kartka   
               

 
Pagen Gnojnik- Tymon 
Tymowa z dnia  
10.10.2020 
Klasa A 

 
Kara dyskwalifikacji 
         3 mecze 

 
Art. 61 §2 pkt 1 
Regulamin 
Dyscyplinarny PZPN 
na sezon 2020/2021 

 
Wysoce niesportowe zachowanie , 
Używanie wulgarnego języka w kierunku 
sędziego. 
Ustalono na podstawie protokołu 
meczowego. 

5. 

 Pagen Gnojnik 
 

5 zawodników 
otrzymało 
napomnienie żółta 
kartka 
                   

Pagen Gnojnik- Tymon 
Tymowa z dnia  
10.10.2020 
Klasa A 

             
       Kara finansowa 
               100 zł 
 
 

Art. 2 pkt 8 pp 8.1 
Uchwała nr 
19/Z/2020  z dnia 
29.06.2020 MZPN w 
Krakowie 

5 zawodników jednej drużyny 
otrzymało ostrzeżenia w postaci 
żółtych kartek. 
Ustalono na  
podstawie wniosku  Komisji Gier. 



6. 

Marcin K. 
 

      
      Nieterminowe        
     dostarczenie      
      sprawozdania 
 
               

Orlik Szczurowa –
Błękitni Przyborów z 
dnia  04.10.2020  
 
Klasa B 

 
 
       upomnienie 
          

Art. 102 §2 a 
Regulamin 
Dyscyplinarny PZPN 
na sezon 2020/2021 
 

Niedopełnienie obowiązków , 
określonych w przepisach. 
(nieterminowe dostarczenie 
protokołu meczowego) 
Ustalono na  
podstawie wniosku  Komisji Gier. 

7 

Błękitni Krzeczów 

Gra nie 
uprawnionego 
zawodnika 

Beskid  Żegocina – 
Błękitni Krzeczów  z dnia 
10.10. 2020  
 MLJS 

 
     Kara finansowa 
               150 zł 

Art. 2 pkt 11  pp 11.14 
Uchwała nr 
19/Z/2020  z dnia 
29.06.2020 MZPN w 
Krakowie 

Gra nie uprawnionego 
zawodnika. 
Ustalono na  
podstawie wniosku  Komisji Gier. 

 


